

Газета в газете

# Радостное и долгожданное событие

## Ежегодная районная научно-практическая конференция

В Разъезженской школе много лет живет интересная газета «Окно школы». Сегодня на наших страницах её специальный выпуск.

Попасть на ежегодную районную научно-практическую конференцию и взять интервью у педагога возможно, даже если ты ребёнок. Не верите? Тогда читайте нашу газету и убедитесь, что школьникам всё под силу.

В начале апреля Разъезженская школа приняла участников IX районной научно-практической конференции, которая стала настоящим праздником для учительского сообщества Ермаковского района. Тема конференции звучит так: «Совершенствование механизмов эффективного развития системы образования Ермаковского района для формирования единого образовательного пространства».

Конференция - большое методическое мероприятие. Более 150 педагогов снова собрались вместе, чтобы подвести итоги уходящего учебного года. Кто-то отдал работе с детьми не один десяток лет своей жизни, а кто-то, хоть и не имеет ещё значительного опыта, уже показал себя как яркая, самобытная личность.

Пока шла регистрация, наши корреспонденты **Роговая Татьяна** и **Слободчиков Алексей** успели побеседовать с педагогом из Ермаковской школы № 2 **Глуховченко Е.В.** и выяснили, чего она ждёт от сегодняшней конференции: «Надеюсь в вашей школе получить только положительные эмоции, взять для себя много полезного и показать свои наработки».

А для **Кайновой О.А.** из Танзыбейской школы, по её собственному признанию, конференция - всегда радостное и долгожданное событие: «Не перестаю восхищаться вашими учителями, ребята. Очень люблю бывать в вашей школе.

Спасибо за тёплый приём. Уверена, сегодня будет очень хороший день!»

После регистрации участники зарядились бодростью и позитивом на релакс-паузе «На зарядку становись!», которую провёл учитель физической культуры **Роговой В.В.**

С помощью «Дерева ожиданий», подготовленного учителем начальных классов **Гречишниковой Е.В.**, педагоги определились с целями дня и посетили экскурсию по школе, которую подготовили и провели экскурсоводы школьного музея: **Жуков Иван**, **Исаева Виктория** и **Ишков Вячеслав** вместе с учителем русского языка и литературы **Кузнецовой Т.В.** А ещё можно было просто выпить чаю со свежей выпечкой, заботливо приготовленной поварами нашей школьной столовой.

В актовом зале свободных мест нет. Директор школы **Артёмов И.Н.** тепло приветствовала участников конференции и пригласила на сцену вокальный ансамбль «**Сударушка**», который по доброй школьной традиции исполнил в честь присутствующих песню «Величальная». Наши девчонки заслуженно были награждены дружными аплодисментами. И работа началась...

В пленарной части конференции с докладами выступили: **Смолина И.В.**, начальник отдела управления образования администрации Ермаковского района, **Ибрагимов Л.М.**, заведующая



В мастерской Орешковой Н.В. и Сырчиной В.В. «Пасхальный ангел»

ОЧЕНЬ  
КОРОТКИЕ  
НОВОСТИ

# ОКНО ШКОЛЫ



Педагоги Ермаковской школы №1 у «Дерева ожиданий»

Ермаковским детским садом №2, **Артёмов И.Н.**, директор Разъезженской школы, **Новикова Е.В.**, заместитель директора по методической работе Ермаковской школы №1, **Новикова О.В.**, заместитель директора по учебно-воспитательной работе Ермаковского центра дополнительного образования, **Веселова Л.А.**, руководитель муниципального опорного центра Ермаковского района. А ещё кандидат педагогических наук, профессор РАЕ **Глинкина Г.В.** Галина Васильевна в нашей школе частый гость - она осуществляет методическое сопровождение учителей школы.

После пленарной части состоялись два мероприятия, посвящённых очень важной проблеме - проблеме оказания психологической поддержки педагогам. Не секрет, что профессия учителя - тяжёлый и ответственный труд, требующий много физических и душевных сил.

На мастер-классе «Профилактика профессионального выгорания педагогов» **Созинова И.В.** и **Ленкова Е.А.** научили коллег, как справляться со стрессами и поддерживать себя в хорошей

рабочей форме. **Новикова А.А.** и **Крапивина Н.И.** показали, как использовать технику арт-терапии для эмоциональной саморегуляции педагогов.

Несмотря на то, что конференция носила научно-практический характер, здесь нашлось место творчеству. Наши учителя подготовили для участников целый калейдоскоп творческих мастерских с очень красивым названием «Весеннее вдохновение». Кажется, что наши учителя умеют всё!

В честь Года семьи была организована мастерская «Ромашка - символ Российской семьи», где **Жукова О.С.** и **Лыско Д.И.** показали, как из бумаги можно быстро сделать нежный полевой цветок, и рассказали об истоках традиции отмечать День семьи, любви и верности в России.

Накануне Пасхи **Орешкова Н.В.** и **Сырчина В.В.** научили своими руками делать пасхального ангела. Побывав в их мастерской, можно было прикоснуться к духовному наследию русского народа. Пасхальный кулич, крашенки, веточки вербы...

**Соколова Л.В.** и **Кирьянова Ж.В.** провели мастерскую «В цветочном раю». Здесь

можно было не только научиться ухаживать за фиалками, но и получить в подарок черенок этого замечательного цветка, чтобы посадить его в своём саду.

По лицам гостей, участвовавших в «Калейдоскопе», было видно, насколько им нравится в нашей школе. Так держать, дорогие учителя! Мы вами гордимся и не подведём вас!

Затем одновременно начали свою работу девять секций, на которых свои практики представили 55 педагогов. Мастер-классы, доклады, презентации опыта...

Нашу школу представляли шесть учителей: **Плотников А.В.** выступил с презентацией «Методика проектирования на уроках технологии», а **Орешкова Н.В.** представила доклад «Логические схемы как наглядное отражение структурированного предметного содержания на примере русского языка в начальной школе, основанные на теории и технологии способа диалектического обучения».

А ещё было четыре мастер-класса: «Приёмы формирования читательской грамотности при работе с текстом» **Гречишниковой Е.В.**, «Задачный подход - мостик к деятельностному подходу» **Афанасьевой Н.Е.**, «Развитие функциональной грамотности посредством создания школьной газеты в режиме «здесь и сейчас» **Кузнецовой Т.В.**, «Формирование функциональной грамотности средствами музейной педагогики» **Карташевой О.А.**

Кстати

Четыре практики были признаны лучшими и рекомендованы к тиражированию на муниципальном и региональном уровне.



На мастер-классе учителей Ермаковской школы №1 **Новиковой А.А.** и **Крапивиной Н.И.** «Техника арт-терапии для эмоциональной саморегуляции педагогов»

Корреспонденты школьной газеты «ОКНО»: **Роговая Татьяна**, **Помазкина Мария**, **Слободчиков Алексей**; фото **Данила Бубличенко** и **А.В. Плотникова**; редактор специального выпуска - **Т.В. Кузнецова**, учитель русского языка и литературы